



Urząd Miejski w Goldapi
WPLYNEŁO
13. 08. 2018
Nr rej. 8154
Skier. podpis

Od: Sekretariat UM Goldap
Wysłano: 2018-08-13 07:58:23
Do: Punkt Obsługi Mieszkańca Punkt Obsługi Mieszkańca
Temat: Fwd: WNIOSEK O UDOSTĘPNIENIE INFORMACJI PUBLICZNEJ
Ważność: normal

KA.1431.56.2018

--- Treść przekazanej wiadomości ---

Temat: WNIOSEK O UDOSTĘPNIENIE INFORMACJI PUBLICZNEJ

Data: Fri, 10 Aug 2018 23:47:57 +0200

Nadawca:

sekretariat@goldap.pl

Adresat:

WNIOSEK O UDOSTĘPNIENIE INFORMACJI PUBLICZNEJ

Na podstawie art. 2 ust. 1 ustawy o dostępie do informacji publicznej z dnia 6 września 2001 r. (Dz. U. Nr 112, poz. 1198) zwracam się z prośbą o udostępnienie informacji w następującym zakresie:

- *informacja obsługi bankowej, informacja w załączniku*

SPOSÓB I FORMA UDOSTĘPNIENIA INFORMACJI:*

- pliki komputerowe

PRZEKAZANIE INFORMACJI: *

- w formie elektronicznej, jako skan w pliku .pdf.

Pozdrawiam/Kind

regards

.....
 (pieczęć podłużna urzędu)

Znak pisma:

Osoba odpowiedzialna za udostępnienie informacji:

Imię i nazwisko/stanowisko służbowe:

Telefon służbowy:

Adres e-mail:

Osoba wytwarzająca informację:

Imię i nazwisko/stanowisko służbowe:

Telefon służbowy:

Adres e-mail:

INFORMACJA W SPRAWIE PROWADZONEJ OBSŁUGI BANKOWEJ

Podanie następujących informacji dotyczących prowadzonej obsługi bankowej		
L. p.	Pytanie wnioskowane	Odpowiedź
1	Jaki bank/banki prowadzi/prowadzą obecnie obsługę bankową?	
2	Jakie jest oprocentowanie rachunków bankowych (jeśli stałe prosimy o podanie wartości oprocentowania, jeśli zmienne prosimy o podanie formuły oprocentowania)?	
3	Ile rachunków jest nieoprocentowanych oraz jakie kwoty znajdują się na tych rachunkach ?	
4	Jakie opłaty/prowizje/ryczałt obejmuje obowiązująca oferta na obsługę bankową?	
5	Do kiedy obowiązuje umowa na obsługę bankową?	
6	Czy zamówienie na obsługę bankową obejmuje udzielenie kredytu? Jeśli tak prosimy o podanie wartości udzielonego kredytu oraz oprocentowania kredytu wg uznanej formuły.	
7	Jakie łączne saldo posiadał zamawiający wraz z jednostkami na wszystkich	

	rachunkach bankowych (suma wszystkich sald) na dzień tworzenia odpowiedzi.	
8	Czy zamówienie na obsługę bankową obejmuje wymóg posiadania oddziału bankowego na terenie miasta/gminy itp., Jeżeli tak to jakiego typu transakcje są w nim przeprowadzane?	
9	Czy dokonują Państwo transakcji kupna/sprzedaży waluty obcej?	
	jeśli tak, to:	Jaka jest szacunkowa wielkość rocznych transakcji walutowych (w mln pln)?
		Czy transakcje walutowe są realizowane w innych walutach niż EUR i USD? Jeśli tak, to w jakich?
		Jaką kwotę oraz w jakich walutach planują Państwo przewalutować w 2018 r. ?
10	Jakie inwestycje o wartości powyżej 5 mln pln zamierzają Państwo realizować w 2018r. oraz czy będą Państwo ubiegać się o finansowanie w bankach?	
11	Czy korzystali Państwo z usług firm doradczych w zakresie pozyskiwania środków unijnych oraz czy zakładają Państwo taką współpracę w obecnej perspektywie finansowej (2014-2020)? Jeśli tak, to jaka jest preferowana forma płatności za taką usługę (ryczałtowa czy opłata za sukces)?	
12	Czy WPI obejmuje przedsięwzięcia planowane do finansowania/współfinansowania ze środków UE, a jeśli tak, to jaka jest łączna przewidywana kwota udziału własnego?	
14	Czy obejmuje przedsięwzięcia planowane do sfinansowania w całości ze środków własnych, a dotyczące inwestycji z zakresu efektywności energetycznej (lub szerzej: ochrony klimatu), a jeśli tak to ile jest tego typu przedsięwzięć i o jakiej łącznej wartości?	
15	Proszę o podanie numerów wszystkich rachunków prowadzonych dla Urzędu.	

.....
(data i podpis osoby)

Gołdap, data 24.08.2018 r.

Urząd Miejski w Gołdapi
Plac Zwycięstwa 14
19-500 Gołdap

Szanowny Pan

WA.1431.56.2018 (389/2018)

Odpowiedź na wniosek o udostępnienie informacji publicznej

W odpowiedzi na wniosek o udostępnienie informacji publicznej z dn. 10.08.2018 roku przekazuję w załączeniu skan uzupełnionej tabeli, która dotyczy prowadzonej obsługi bankowej.

Z poważaniem,


SKARBNIK
GMINY GOŁDAP

mgr Joanna Magdalena Łabanowska

Sporządził;
Beata Skrzypkowska
tel. 87 615-60-24

Znak pisma: WA.1431.56.2018

Osoba odpowiedzialna za udostępnienie informacji:

Imię i nazwisko/stanowisko służbowe: Joanna Magdalena Łabanowska/ Skarbnik Gminy Goldap

Telefon służbowy: 087 615-60-32

Adres e-mail: joanna.labanowska@goldap.pl

Osoba wytwarzająca informację:

Imię i nazwisko/stanowisko służbowe: Beata Skrzypkowska/ pomoc administracyjna FB

Telefon służbowy: 87 615-60-24

Adres e-mail: beata.skrzypkowska@goldap.pl

INFORMACJA W SPRAWIE PROWADZONEJ OBSŁUGI BANKOWEJ

Podanie następujących informacji dotyczących prowadzonej obsługi bankowej

L. p.	Pytanie wnioskowane	Odpowiedź
1	Jaki bank/banki prowadzi/prowadzą obecnie obsługę bankową?	PKO Bank Polski SA
2	Jakie jest oprocentowanie rachunków bankowych (jeśli stałe prosimy o podanie wartości oprocentowania, jeśli zmienne prosimy o podanie formuły oprocentowania)?	Środki na rachunkach są oprocentowane według ustalonej przez PKO Bank Polski SA zmiennej stopy procentowej, która w dniu zawarcia umowy wynosiła 0,41688 % w stosunku rocznym.
3	Ile rachunków jest nieoprocentowanych oraz jakie kwoty znajdują się na tych rachunkach ?	Jest sześć rachunków bankowych 7,04 zł.
4	Jakie opłaty/prowizje/ryczałt obejmuje obowiązująca oferta na obsługę bankową?	Brak opłat.
5	Do kiedy obowiązuje umowa na obsługę bankową?	13.07.2021
6	Czy zamówienie na obsługę bankową obejmuje udzielenie kredytu? Jeśli tak prosimy o podanie wartości udzielonego kredytu oraz oprocentowania kredytu wg uznanej formuły.	Nie dotyczy.
7	Jakie łączne saldo posiadat zamawiający wraz z jednostkami na wszystkich rachunkach bankowych (suma wszystkich sald) na dzień tworzenia odpowiedzi.	Na dzień tworzenia odpowiedzi, tj. 24.08.2018r. Suma wszystkich sald na wszystkich rachunkach bankowych wynosi: 14 909 645,25

8	Czy zamówienie na obsługę bankową obejmuje wymóg posiadania oddziału bankowego na terenie miasta/gminy itp., Jeżeli tak to jakiego typu transakcje są w nim przeprowadzane?	TAK, kompleksowa usługa.
9	Czy dokonują Państwo transakcji kupna/sprzedaży waluty obcej? jeśli tak, to: Jaka jest szacunkowa wielkość rocznych transakcji walutowych (w mln pln)? Czy transakcje walutowe są realizowane w innych walutach niż EUR i USD? Jeśli tak, to w jakich? Jaką kwotę oraz w jakich walutach planują Państwo przewalutować w 2018 r. ?	W roku 2018 kwota transakcji walutowej wyniosła 0-0,5 mln pln NIE Na dzień dzisiejszy nie planujemy.
10	Jakie inwestycje o wartości powyżej 5 mln pln zamierzają Państwo realizować w 2018r. oraz czy będą Państwo ubiegać się o finansowanie w bankach?	Nie realizujemy takich inwestycji.
11	Czy korzystali Państwo z usług firm doradczych w zakresie pozyskiwania środków unijnych oraz czy zakładają Państwo taką współpracę w obecnej perspektywie finansowej (2014-2020)? Jeśli tak, to jaka jest preferowana forma płatności za taką usługę (ryczałtowa czy opłata za sukces)?	Gmina Gołdap nie korzysta z usług firm doradczych w zakresie pozyskiwania środków unijnych i w perspektywie finansowej (2014-2020) nie przewiduje możliwości podjęcia współpracy w wyżej wymienionym zakresie.
12	Czy WPI obejmuje przedsięwzięcia planowane do finansowania/współfinansowania ze środków UE, a jeśli tak, to jaka jest łączna przewidywana kwota udziału własnego?	Gmina Gołdap nie posiada WPI.
14	Czy obejmuje przedsięwzięcia planowane do sfinansowania w całości ze środków własnych, a dotyczące inwestycji z zakresu efektywności energetycznej (lub szerzej: ochrony klimatu), a jeśli tak to ile jest tego typu przedsięwzięć i o jakiej łącznej wartości?	Gmina Gołdap nie posiada WPI.
15	Proszę o podanie numerów wszystkich rachunków prowadzonych dla Urzędu.	38 1020 4724 0000 3002 0007 5929 89 1020 4724 0000 3602 0007 6463 95 1020 4724 0000 3902 0007 7081 87 1020 4724 0000 3002 0091 3418 77 1020 4724 0000 3202 0069 0206 98 1020 4724 0000 3902 0071 6936 46 1020 4724 0000 3602 0076 6907 25 1020 4724 0000 3702 0077 4802 50 1020 3541 0000 5602 0251 9338 48 1020 3541 0000 5102 0275 8142 33 1020 3541 0000 5202 0277 6599 31 1020 3541 0000 5302 0278 8032

17 1020 3541 0000 5602 0280 0068
07 1020 3541 0000 5902 0208 6503
35 1020 3541 0000 5002 0285 2903
07 1020 3541 0000 5902 0286 0823
57 1020 3541 0000 5002 0286 0849
97 1020 3541 0000 5202 0286 0807
05 1020 3541 0000 5002 0286 0815
35 1020 3541 0000 5202 0288 8113
39 1020 3541 0000 5202 0293 1012
32 1020 3541 0000 5702 0304 4674

SKARBNIK
GMINNYGOŁC

24. 08. 2018

(data i podpis osoby upoważnionej)